





ULTRA-WALL 67W GAN2 BLANC

Chargeur GaN2 fabriqué à 85% de matière recyclée (certifié GRS)

RÉF: XT-XEC067

EAN: 8718182277371 EXISTE EN: BLANC

DESCRIPTION:

Ce chargeur mural 67W GaN² Ultra est conçu pour être plus compact etplus puissant que jamais. Avec son design compact et sa fonctionnalité à doubleport, notre chargeur mural GaN² Ultra est parfait pour vos déplacements, aubureau ou à la maison. Pour réduire les déchets et contribuer à un avenir plusdurable, le chargeur est fabriqué à partir de 85 % de plastique recyclécertifié GRS.

GaN² Ultra : puissance, taille et efficacité de nouvelle génération

Ne vous fiez pas à sa taille, ce chargeur mural de 67 W est trèspuissant. GaN² Ultra, la nouvelle génération de technologie GaN, permet à notrechargeur de gérer efficacement et en toute sécurité plus de puissance dans unformat encore plus petit. Notre solution GaN² Ultra intègre des circuits intelligents quioptimisent la distribution de l'énergie, réduisant ainsi le gaspillaged'énergie et maximisant les vitesses de charge. Avec ce chargeur, vous pouvezprofiter d'une charge rapide, fiable et économe en énergie pour tous vosappareils.

CARACTÉRISTIQUES:

• Matériau : ABS recyclé

• Couleur : Blanc

Dimensions: 8,3 x 2,8 x 4,6 cm
Poids net de l'article (g): 88